



РК Благодатні дари духовні

ПОРЯД ІЗ «ХРИСТОМ ПАНТОКРАТОРОМ»

Експерти свідчать: образ Покрову Богородиці зі Свято-Троїцького храму, що в с. Річиці Зарічненського району Рівненщини, - раритетний зразок візантійської покровської іконографії, котрий демонструє органічний розвиток старокіївської іконографічної традиції. Датований він XVI століттям, репрезентує рідкісний серед ранніх вітчизняних пам'яток приклад трактування зображення Діви Марії та зберігається в Рівненському обласному краєзнавчому музеї.

Беручи до уваги зазначене, матушка Ірина, ігуменя Свято-Покровської жіночої обителі, що в Гощі, замовила список (копію) саме із цієї ікони. Копітка робота тривала не один рік. І ось нарешті все позаду, а власне список зайняв належне йому місце - в різьбленому монастирському кіоті, поряд з аналогічним списком зі ще однієї реліквії - волинського образу XV століття «Христос Пантократор». Як того потребують православні канони, список із «Покрову Богородиці» освятив настоятель сусідньої Свято-Михайлівської церкви отець Миколай.

Упродовж чотирьох століть, відтоді, як невідомий іконописець створив цей образ, на поклоніння до Річиці стікалися тисячі богомольців. Благоговійно шануючи духовний дар, люди молилися йому як чудотворному. Ця ж благодатна аура оповиває і список, віднедавна розміщений у Свято-Покровському жіночому монастирі. Вона кілька тижнів тому надихнула інокію Неонілу, яка завідує в обителі бібліотекою, на написання похвали Богородиці:

*О Мать! О Дева Пресвятая!
Безмерна к нам Твоя любовь.
Сегодня снова простираешь
Пречистый Свой Покров.
Ты знаешь скорби и стеланья,
Вражду ты видишь и раздор,
Но покрывает все страданья
Пречистый Омофор.
Ведь в жизни так же Ты страдала,
Страданья видела Христа
И так же слёзы проливала,
Склонившись у Креста.
Молитвы Ты услышишь скоро,
Всех души хочешь Ты спасти.
Покрой, Царица, Омофором,
Дай силы крест нести.
Молитвам нашим Ты внимаешь
И слёзы Ты приемлешь вновь.
Сегодня снова простираешь
Над миром Свой Покров.*

Юрїй КУЗЬМІН.

● У Свято-Покровському жіночому монастирі список з ікони Покрову Богородиці посів своє місце в рік 15-ліття обителі.